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Teodor Prosen je vodja trajnostnega poslovanja in poslovne odličnosti v Telekomu Slovenije. Ima 25 let 

izkušenj z delovanjem v panogi telekomunikacij in informacijsko-komunikacijskih tehnologij. Tekom 

kariere je deloval v različnih vlogah tako v Sloveniji kot v tujini, predvsem na področjih razvoja in 

implementacije novih tehnologij, vodenja kompleksnih projektov, upravljanja poslovnih procesov, 

digitalne transformacije in načrtovanja strategij. V zadnjih letih se osredotoča na razvoj in upravljanje 

področja trajnostnega poslovanja in poslovne odličnosti, aktivno pa sodeluje tudi v domačih in 

mednarodnih združenjih.  

Predavateljica Ana Margetič je diplomirana inženirka kemijske tehnologije in je na SIQ Ljubljana 

strokovna sodelavka na oddelku Ocenjevanje sistemov ravnanja z okoljem. Ukvarja se z izračunom in 

verifikacijo ogljičnega odtisa ter razvojem trajnostnih praks in poročanja v skladu z vse bolj zahtevno 

zakonodajo EU in merili ESG. Izkušnje na področju okolja je pridobivala v telekomunikacijskem podjetju, 

kjer je bila odgovorna za uvedbo in skrbništvo nad okoljskim standardom, okoljsko zakonodajo ter 

odgovorna oseba za nevarne snovi (svetovalka za kemikalije) in odpadke. Strokovne izkušnje, 

zagotavljanje skladnosti z okoljskimi zahtevami in poznavanje okoljske zakonodaje je združila v projekt 

vpeljave trajnostnega razvoja podjetja in širila načela trajnostnega razvoja na vsa področja njegovega 

delovanja. Z vodenjem procesa certificiranja za družbeno odgovornost, ki ga ocenjuje Ecovadis, je 

podjetju pomagala do srebrnega odličja. S svojo ciljno usmerjenostjo v okoljski razvoj ter visoko 

motiviranostjo za izpolnjevanje definicije trajnostnega razvoja svoje izkušnje rada deli in prispeva k 

ozaveščanju širše družbe. 

Miloš Seražin je na SIQ Ljubljana direktor področja Ocenjevanje sistemov vodenja in vodja produktov 

ISO 9001, ISO 45001, IQNet SR 10 in modela KzP. Svoje strokovno znanje in izkušnje je nadgrajeval z 

izvajanjem strokovnih nalog varnosti in zdravja pri delu, opravljanjem preskušanja proizvodov v skladu 

z zahtevami direktiv novega pristopa, merjenjem hrupa in vibracij. Je vodilni presojevalec sistema 

vodenja kakovosti ISO 9001 in sistema ravnanja z okoljem ISO 14001 ter varnosti in zdravja pri delu ISO 

45001:2018. Je tudi avtor knjig: "Ocena tveganja je narejena. Kako naprej? Sistemi vodenja varnosti in 

zdravja pri delu" in "Sistemi vodenja - zakaj in kako jih integrirati". 

Boštjan Okorn je začel že med študijem ekonomije v časniku Delo pisati o sodobni tehnologiji in vsem, 

povezanim z avtomobili in prometu. Kmalu po diplomi v letu 1999 je začel sodelovati z Zvezo 

potrošnikov Slovenije, ki se ji je dokončno priključil v letu 2006. V okviru triletnega evropskega projekta 

je spoznal vse skrivnosti primerjalnega testiranja potrošniških organizacij, pri katerem je ob preverjanju 

učinkovitosti del vedno namenjen tudi trajnostnim značilnosti izdelkov in storitev. S pridobljenimi 

izkušnjami se je vključil v standardizacijsko delo v okviru organizacije ANEC, ki na evropski ravni zastopa 

potrošnike pri standardizaciji. Od leta 2019 vodi Anecovo delovno skupino za trajnost, hkrati pa je začel 

z delom v skupini, ki oblikuje evropski standard za materialno učinkovitost (standardi iz skupine EN 

4555x). Na lokalni ravni sodeluje z različnimi okoljevarstvenimi organizacijami pri izpostavljanju 

pomena trajnosti v vsakdanjem življenju potrošnika, pri čemer poseben poudarek namenja 

potrošnikovem vidiku in splošni dostopnosti bolj trajnostnih izdelkov in storitev. 

Kristian Lipovac, magister biologije in ekologije z naravovarstvom. Deset let delovnih izkušenj v 

podjetju Talum na področju okolja. Svetovalec za kemikalije in skrbnik varstva okolja po ZVO-2. Notranji 

presojevalec sistemov vodenja ISO 14001, ISO 45001, ISO 50001 in TISAX ter notranji ocenjevalec po 

modelu EFQM. Med leti 2019 in 2022 opravljal vlogo skrbnika sistema informacijske varnosti. Trenutno 

področje delovanja: koordinacija aktivnosti povezanih s trajnostjo ter trajnostnim poročanjem. Član 

komisije za trajnostno rast AmCham Slovenija. 


